

# Županijsko izvješće: Ličko-senjska županija

Godina provedbe: 2017

Broj održanih sastanaka: 2

Broj usvojenih programa: /

## Provedeni programi

/

## Provedene ostale aktivnosti

Županijska komisija za suzbijanje ovisnosti pisanim je putem redovito obavještavala Gradove/Općine o raznim aktivnostima i događanjima.

U suradnji sa Gradom Gospićem, Policijskom upravom Ličko-senjskom, Zavodom za javno zdravstvo Ličko-senjske županije, Društvom Crvenog križa Ličko-senjske županije i Centrom za socijalnu skrb Gospić, obilježila je „Mjesec borbe protiv ovisnosti od 15. studenoga do 15. prosinca“. Dana 15. prosinca postavljen je info štand sa promotivnim materijalima.

## Usvojeni dokumenti

/

## Problemi u radu

Nije ih bilo.

## Oblici suradnje i slika

Županijska komisija za suzbijanje ovisnosti u kontaktu je sa Gradovima/Općinama, Centrima za socijalnu skrb Gospić i Senj i dr. ustanovama.

## Ciljevi županijske politike prema Akcijskom planu

Smanjenje ponude i potražnje droga.

## Utrošena financijska sredstva za područje suzbijanja ovisnosti (zlouporabe droga)

Iz proračuna županije: 0,00

Iz proračuna gradova: 0,00

Sveukupno: 0,0

## Popis ustanova i organizacija koje djeluju u području suzbijanja zlouporabe droga na području županije

Socijalne ustanove: Centri za socijalnu skrb Gospić i Senj

Zdravstvene ustanove: Zavod za javno zdravstvo Ličko-senjske županije

Nevladine organizacije: /

## Podatci o broju liječenih ovisnika od strane službi za mentalno zdravlje i prevenciju ovisnosti (SZPO)

Sveukupan broj ovisnika o drogama: 11

Broj opijatskih ovisnika u prethodnoj godini: 7

Broj novopridošlih opijatskih ovisnika u prethodnoj godini: 5

Broj konzumenata ostalih droga (ekstazi, marihuana, kokain, speed i druge) u prethodnoj godini: 4

Broj novopridošlih konzumenata ostalih droga (ekstazi, marihuana, kokain, speed i druge) u prethodnoj godini: 2

Stopa lije enih ovisnika na podru ju županije: /

### **Izvješ e o suradnji Službi za mentalno zdravlje i prevenciju ovisnosti s nadležnim ustanovama (CZSS, DO, županijski uredi, NVO i druge relevantne ustanove) na podru ju županije**

Tijekom 2017. godine nastavljena je suradnja s prekršajnim sudovima na podru ju Županije te s Probacijskim uredom iz Rijeke u ijoj je nadležnosti i Li ko-senjska županija. U tretmanu su u najve em broju ovisnici o alkoholu, legalnoj drogi koja je najraširenija. Među osobama koje se upu uju od strane prekršajnih sudova bilo je politoksikomana osoba koje su uz alkoholna pi a konzumirale i ilegalna sredstva koja izazivaju ovisnost. Intenzivna je suradnja s civilnim sektorom i to s klubovima lije enih alkoholi ara iz Gospi a, Oto ca i Senja na na in da je Zavod inicirao i koordinirao umrežavanje klubova te ih povezao s predstavnicima drugih udruga iz LSŽ s iskustvom izrade projektnih prijedloga kako bi na taj na in uspjeli osnažiti svoje institucionalne kapacitete i ostvariti zna ajniju financijsku potporu za svoje programe i samim time stvoriti uvjete za širenje dostupnosti svojih usluga. Tako er, ostvareno je partnerstvo sa Udrugom "Vida" iz Rijeke i Klubom lije enih alkoholi ara Oto ac na Projektu "Snažni, zdravi, sigurni..." iji je cilj razvoj modela osnaživanja kapaciteta lokalne zajednice za prepoznavanje i prevenciju rizi nih ponašanja mladih i zlouporabu sredstva ovisnosti na podru ju Li ko-senjske županije.

### **Trend zlouporabe droga i vrste droga i ovisnosti koje su se tijekom prethodne godine pojavljivale na razini županije, ocjena trenda zlouporabe droga u odnosu na prethodnu izvještajnu godinu**

Broj osoba lije enih od ovisnosti o ilegalnim drogama pove ao se za dvije osobe u odnosu na prethodnu godinu. S obzirom na vrstu sredstva ovisnosti i dalje je više razloga za zabrinutost na planu zlouporabe legalnih droga (duhanski proizvodi, alkoholna pi a) koja je kod žitelja naše županije izuzetno raširena.

### **Broj i vrsta preventivnih i drugih programa koje je Služba provodila na razini županije i drugi relevantni podaci o stanju i kretanju zlouporabe droga na podru ju županije**

Uz svoje redovne poslove, Odsjek za prevenciju ovisnosti i zaštitu mentalnog zdravlja Zavoda za javno zdravstvo Li ko-senjske županije organizirao je dodatne preventivne aktivnosti iji je nositelj bio Zavod za javno zdravstvo Li ko-senjske županije (Zdrav za 5 !). U okviru tih dodatnih aktivnosti održano je 28 predavanja i radionica sa kojima je bilo obuhva en 401 u enik i u enica. Sve programske aktivnosti pra ene su medijski (radio emisija lokalnih postaja u Senju i Oto cu) odnosno promotivnim materijalima -kontinuirano su kroz godinu podijeljeni promotivno -edukativni materijali o štetnosti konzumacije alkohola i droga, za promociju prestanka pušenja , kao i edukativni letak za roditelje djece koja eksperimentiraju sa sredstvima ovisnosti.

Sveukupno utrošena sredstva za provedbu istraživanja iz prora una županije: /

Broj kaznenih djela vezanih uz zlouporabu droga na podru ju županije: 28

Broj prekršajnih prijava vezanih uz zlouporabu droga na podru ju županije: 425

Broj zapljena: 500

### **Vrste zaplijenjenih droga**

heroin, kokain, marihuana (kanabis), kanabis smola (hašiš), metamfetamin, LSD, amfetamin, MDMA i derivati (XTC), katamin i ostali lijekovi s popisa droga.